



内蒙古男子曲棍球队夺冠后庆祝。

□本报记者 孟和朝鲁 柴思源 摄影报道

薪火燃岭南 拼搏耀全运



赛场上拼搏的内蒙古运动健儿。

拼搏耀全运

第十五届全国运动会临近收官,岭南大地热潮不减。赛场外,醒狮的矫健与英歌的铿锵,为这场体育盛会注入深厚的文化底蕴;赛场内,拼搏的激情与梦想的追求,交织成这个初冬最动人的画卷。在这片热土上,内蒙古运动健儿以昂扬之姿,在体育与文化的交响中谱写着一个个精彩篇章。

赛场上,58岁的刘同晏,作为连续征战9届全运会的“元老”,带领内蒙古马术队勇夺场地障碍团体赛铜牌。这份跨越年龄的执着,诠释着“热爱永不褪色”的动人篇章,让体育精神在坚守中生生不息。同样动人的,是内蒙古男子曲棍球队历经32年漫长等待后的圆梦时刻——在开局不利的局面下,他们凭借顽强斗志奋勇拼搏,最终将这枚期盼已久的金牌收入囊中。队长孟迪浩与队友相拥而泣的瞬间,定格了这份来之不易的胜利。

力量与智慧的完美融合,在柔道赛场上同样精彩上演。青达嘎、布和毕力格凭借过硬的技术和沉稳的心态成功卫冕,展现了内蒙古运动员全面发展综合能力。

第十五届全国运动会上,内蒙古代表团迎来了荣耀绽放的高光时刻,更令人振奋的是一批年轻小将的强势崛起,为赛场注入了蓬勃朝气与无限可能。13岁的于子迪在女子200米个人混合泳决赛中打破尘封13年的亚洲纪录;18岁的张展硕在男子400米自由泳决赛中刷新世界青年纪录;16岁的陈籽頔以11秒10的成绩成为全运会历史上最年轻的女子百米冠军;拳击小将赵轩敢打敢拼,击败巴黎奥运会冠军常园夺得金牌……这些“小孩哥”“小孩姐”正以锐不可当之势接过接力棒,让全运赛场充满无限可能。

全运会不仅是一场体育竞技的盛会,更是一次精神的洗礼。赛场上的每一滴汗水、每一次突破,都凝聚着运动员对梦想的执着追求,传递着永不言弃的拼搏精神。这场盛会既定格了奋斗的精彩瞬间,更播种了希望的种子,激励着更多人在各自的人生赛道上奋勇争先,让体育的力量持续照亮前行的道路。

拳击小将赵轩夺得女子拳击54公斤级金牌。



内蒙古柔道运动员布和毕力格夺冠后向支持他的观众致谢。

牛广胜在100米蝶泳决赛中,游出52秒42的成绩,位列第四名,这也是内蒙古代表团在全运会取得的男子100米蝶泳最好成绩。



内蒙古男子曲棍球队时隔32年再次登上最高领奖台。



中华人民共和国第十五届运动会
The 15th National Games of the People's Republic of China